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1. Odborný kontext Orientace v pojednávané problematice, odborné zázemí a širší přehled o disciplíně, 

znalost a uplatnění odborné terminologie, reprezentativnost a aktuálnost použité 

odborné literatury, variabilita odborných zdrojů a schopnost jejich syntézy 

2. Výzkum Stanovení a splnění cílů, formulace hypotéz, vhodnost a relevance metod a 

zvolených postupů, jasnost formulace a interpretace závěrů práce 

3. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, návaznost a 

provázanost textu, konzistentnost úpravy práce, odpovídající rozsah práce, 

poznámkový aparát, adekvátnost a provedení příloh, odpovídající úroveň citační 

praxe  4. Jazyková úroveň Celková úroveň jazykového projevu, přesnost, rozmanitost a čtivost formulací,

absence gramatických, lexikálních a pravopisných nedostatků, úroveň odborného 

stylu 

5. Věcná správnost a 

přesvědčivost 

Hloubka a kvalita provedených analýz, faktická, věcná a obsahová správnost,  

podloženost, aktuálnost přístupů, schopnost argumentace a kritického myšlení, 

schopnost náležitě formulovat a interpretovat zjištění 

6. Originalita Přínos práce, samostatnost zpracování, původnost myšlenek, kreativita a zaujetí 

danou problematikou, možnosti dalšího rozvíjení, celková náročnost a pracnost, 

potenciál práce (navázání na výzkum či aplikace jeho výstupů v praxi) 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 
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vedoucího práce oponenta

 Bodové hodnocení na škále 0-5 (5 bodů maximum).



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto  
2

Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 

studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě.

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 
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	Text7: Diplomová práce Bc. Lucie Maňasové se zaměřuje na interpretaci a komparativní analýzu dvou současných anglicky psaných románů - Beautiful World, Where Are You (2021) irské spisovatelky Sally Rooney a My Year of Rest and Relaxation (2018) americké autorky Ottessy Moshfegh - z perspektivy filozofie existencionalismu.
   Celkově tuto diplomovou práci hodnotím jako solidní, a to jak po obsahové, tak po formální stránce. Práce je koherentní, má jasnou a logickou strukturu, která odráží autorčinu argumentaci, teoretická a praktická část jsou úzce propojené, práce má odpovídající jazykovou a stylistickou úroveň, odpovídající je také množství a pestrost sekundárních zdrojů i úroveň citační normy.
     Teoretická část práce představuje vývoj filozofie existencionalismu od druhé poloviny 19. století až po Jean-Paul Sartra a její hlavní premisy a ideje. Je škoda, že tato kapitola také nezahrnuje myšlenky a díla Alberta Camuse, tím spíše že s nimi diplomantka pracuje v praktické části své práce. Poté následuje kapitola pojednávající o odkazu existencionalismu pro současnou dobu, a to včetně příkladů dalších 
	Text8: 1. Mohla by diplomantka podrobněji vysvětlit důvody proč je filozofie existencionalismu aktuální i v kontextu současné společenské a geopolitické situace? Mohla by si diplomantka vybrat jeden z textů, které zmiňuje v této kapitole, a blíže vysvětlit jeho existencionální rozměr?
2. Proč diplomantka zmiňuje právě Salmana Rushdieho jako výjimku globálního vlivu spisovatele (str. 33)?
3. Diplomantka označuje hrdinku románu My Year of Rest and Relaxation a její "projekt" jako odvážný projev její svobody a zodpovědnosti ("a harbinger of hope for a similarly depressed audience"), což lze považovat za poněkud extrémní, nicméně legitimní interpretaci. Jak by z pohledu existencionalismu hodnotila přeci jen poněkud ambivalentní konec tohoto románu, a to i v kontextu dějinných událostí 11. září 2001 odehrávajících se v pozadí příběhu?      
	Text9: 1.9. 2024
	Group1: Choice1
	Group2: Choice3
	Text10: literárních děl vydaných po roce 2000, ve kterých je možné vysledovat silný vliv této filozofie. První zmíněná kapitola se zbytečně podrobně zabývá Sartrovou biografií, naopak druhá kapitola je zbytečně stručná a vzhledem k tématu práce by si zasloužila větší rozsah i hloubku (viz otázka 1 níže). Na závěr této části diplomantka představuje obě autorky a jejich dosavadní dílo.
     Praktická část práce se snaží analyzovat oba romány z perspektivy excistencionalismu, nejprve jednotlivě a poté nabízí jejich komparaci v rámci závěru práce. Kapitolu pojednávající o Beautiful World, Where Are You považuji za poměrně zdařilou, neboť i přes absenci vnitřního členění dodržuje stanovenou myšlenkovou strukturu a vyhýbá se zbatečným popisům děje. V této kapitole pouze postrádám více konkrétních příkladů z románu v některých pasážích. Takovouo strukturu naopak postrádám v kapitole věnované My Year of Rest and Relaxation, neboť většina jejího textu je popis děje románu, k tématu existencionalismu se diplomantka dostane až na str. 42, a tudíž její skutečná analýza románu čítá pouhé tři strany textu. Naopak závěrečné srovnání obou románů vyznívá poměrně komplexně a přesvědčivě.


